Egy M = 1000 kg tomegt, homogén tomegeloszlasinak tekinthetd pancélszekrény kocka alaki, magassaga ¢ =
1 méter. A pancélszekrény 4 kicsi labon all egy olyan garédzs ajtajanal, ahol a pancélszekrény és az érdes kéburkolat
kozott a sarlodasi egyiitthaté pp = 0,9. A gardzson kiviil a talaj mar nem ennyire érdes, ott a surlodasi egytitthatod
M2 = 0,5.

%1 H2

Egy szallitobrigdd h magassidgban kifeszitett vizszintes drotkotél és egy motoros csorls segitségével ki akarja huzni
a pancélszekrényt a gardzsbol. A csorlg (amelyet egy erds oszlophoz akarnak rogziteni) maximéalisan 6000 N erd
kifejtésére képes. A brigad (fizikabol) legjobban képzett tagja azt allitja, hogy erdsebb csorlére lenne sziikség, mert
a pancélszekrény salyat az atlagos surlédési tényezdvel megszorozva 7000 N adodik, és ez még akkor is meghaladja
a csorl6 teherbirasat, ha indulaskor némi izomerd segitségével sikeriilne atcstisztatni a pancélszekrény 2 elsé labat
a kevésbé érdes feliiletre.

Igaza van-e a brigad ,fizikusanak™?



